



ЗАКОН ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ О ПОПРАВКАХ К УСТАВУ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Статья 1

Внести в Устав Иркутской области (Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области, 2009, № 9; 2011, № 36, т. 2; 2012, № 46, т. 1; 2013, № 57, т. 1; Областная, 2013, 18 декабря; 2014, 4 апреля, 4 июня) следующие изменения:

1) в пункте 10 части 1 статьи 47 слова «назначение на должность прокурора Иркутской области» заменить словами «от имени Иркутской области представление Генерального прокурора Российской Федерации о назначении на должность прокурора Иркутской области»;

2) в пункте 17 части 1 статьи 58 слова «назначение на должность прокурора Иркутской области» заменить словами «от имени Иркутской области представление Генерального прокурора Российской Федерации о назначении на должность прокурора Иркутской области».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу через десять календарных дней после дня его официального опубликования.

Исполняющий обязанности
Губернатора Иркутской области

Н.В. Слободчиков

г. Иркутск
« 1 » ИЮНЯ
№ 1-У

2015 года

